
CONOCIMIENTO Y OPINIÓN DE PERSONAJES
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Miguel Ángel Osorio Chong

Graco Ramírez

“El Bronco”

Luis Videgaray
Margarita Zavala

ENCUESTA NACIONAL EN VIVIENDA / 800 casos / Error (+/-) 3.5 % / Del 30 de septiembre al 5 de octubre de 2017.



CONOCIMIENTO Y OPINIÓN DE JOSÉ ANTONIO MEADE
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*La opinión efectiva resulta de restarle a la opinión POSITIVA (+) la opinión NEGATIVA (-).

ENCUESTAS NACIONALES  EN VIVIENDA 



PROCESO INTERNO DEL PRI

Independientemente de su preferencia partidista y su participación, si hubiera una elección para escoger al 
candidato del PRI a Presidente de la República, ¿por cuál de los siguientes candidatos votaría usted?
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ENCUESTA NACIONAL EN VIVIENDA / 800 casos / Error (+/-) 3.5 % / Del 28 de octubre al 1 de noviembre de 2017.



CAREOS PARA PRESIDENTE

Si hoy fuera la elección para Presidente de la República y los únicos candidatos fueran Ricardo Anaya 
de la alianza PAN / PRD / Movimiento Ciudadano, José Antonio Meade del PRI, Andrés Manuel 

López Obrador de MORENA y Margarita Zavala como candidata independiente, ¿por cuál partido o 
candidato votaría usted?

Ricardo Anaya del PAN / PRD / MC

José Antonio Meade del PRI

Andrés Manuel López Obrador de MORENA

Margarita Zavala
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ENCUESTA NACIONAL EN VIVIENDA / 800 casos / Error (+/-) 3.5 % / Del 28 de octubre al 1 de noviembre de 2017.



CAREOS PARA PRESIDENTE

Si hoy fuera la elección para Presidente de la República y los únicos candidatos fueran Miguel Ángel 
Mancera de la alianza PAN / PRD / Movimiento Ciudadano, José Antonio Meade del PRI, Andrés 

Manuel López Obrador de MORENA y Margarita Zavala como candidata independiente, ¿por cuál 
partido o candidato votaría usted?

Miguel Ángel Mancera del PAN / PRD / MC
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Margarita Zavala
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ENCUESTA NACIONAL EN VIVIENDA / 800 casos / Error (+/-) 3.5 % / Del 28 de octubre al 1 de noviembre de 2017.



CAREOS PARA PRESIDENTE

Si hoy fuera la elección para Presidente de la República y los únicos candidatos fueran Rafael Moreno 
Valle de la alianza PAN / PRD / Movimiento Ciudadano, José Antonio Meade del PRI, Andrés Manuel 
López Obrador de MORENA y Margarita Zavala como candidata independiente, ¿por cuál partido o 

candidato votaría usted?

Rafael Moreno Valle del PAN / PRD / MC

José Antonio Meade del PRI

Andrés Manuel López Obrador de MORENA

Margarita Zavala

Ninguno

No sabe

No contesta
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ENCUESTA NACIONAL EN VIVIENDA / 800 casos / Error (+/-) 3.5 % / Del 28 de octubre al 1 de noviembre de 2017.


